AOO

apla. oikonomika

Al. Aoknon X - A

1.

H pikpotepn Ty oty omoia B pmopovce Ppoyvypovia Vo TPoGOEPEL 1|
emyelpnomn 160vTOL Pe TO EAGYIOTO HEGO HETAPANTO KOGTOC.

O KHp10g TPOGIOPICTIKOS TAPAYOVTAS TOV TPOCPEPOUEVOV TOGOTT®V OGOV
apopd ta ayadd etvar n texvoAoyiaL.

H otabepd 6 g ypoppikig cuvaptnong tposeopds eitvar mévta Oetikdg
apOudc.

H avénomn g domdvng yio tpdteg VAeg petatomilel TNV KOUTOAT TPOGPOPES
TPOG T KAT® Kot dEELAL.

O omovdOTEPOS TALPAYOVTAG TOV TPOGOLOPILEL TNV EAAGTIKOTNTA TPOGPOPAS
glvat o ypdvoc.
(Movaodes 3 X 5)

AGKNGES TOALOTTANG EMAOYNG

A2. O vOpog TG TPOSPOPAS VITOINAMVEL OTL 1] ELAGTIKOTNTA TNG TPOGPOPES Etvan

TAVTOTE:
a. Avehootikn
b. Elactikn
C. Apvntikn
d. @gtikn

A3. Antd 11¢ TopakdTe peTaBOAEG, Oev peTaTOmILEL TNV KOUTVUAN TPOGPOPAS TPOG T

H BeAtioon g teyvoroyiog

H abénom tov apBpov tov entyeipnoewmy

H peioon tov IOV TV GUVTELECTOV TOPUYWYNG
O1 ducpevelg Kapikés cuvOnKeg

(Movéoec 5 X 2)
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Ofpa B

Epomoeig avdmtuéng
B1. Tt elvan | ayopaio KapmoAn tpospopdg;
(Movadodec 5)

B2. An6 tovg mpocdloploTikons mapdyovteS TNG TPOSPOPAS VO AVAADGETE TNV
“reyvoloyio Tapoymyns”.

(Movéodeg 12)

B3. A6 tovg mpocdloptotikods mopayovTes TNG TPOSPOPES VL aVOADGETE TOV
“apBud Tov emyepnoemv’.

(Movdoec 8)

Oéfpo I’

"Eoctm 011 M tpocpopd pag emyeipnong divetor amd tov mivaka.

o/a P Qs
A 1 140
B 2 160

I'l. Na Bpebei n cuvdptnon ¢ kaumdANG Tpospopdis av ivol yvmoto OtL autr eivoe
YPOUMLLKT).

a. Qs=120+20P
b. Qs=20+120P
c. Qs=100+20P
d. Qs=20+100P

(Movédeg 6)

2. Av o KAdd0g Tapaymyng Tov poidvtog amoteAeitan amd 200 dpoteg emyelpnoelg
va Bpeite v ayopaio GuvAPTNON TPOSPOPAES.

a. Qg’=2.000+12.000 P
b. Qs’=24.000+4.000 P
c. Qs’=10.000+2.000 P
d. Qs’=2.000+ 10.000 P (Movadeg 3)
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I'3. Na Bpebovv méca Ba 1oV To. GLVOAKA £5050. OAOKANPOL TOL KAAOOV oV 1 TIUN
TOANONG TOV TPoidvTog NTa S €.

a. 1.100€
b. 22.000 €
c. 220.000 €
d. 110.000 €
(Movédeg 3)
I'4. Na Bpebei n To&oeldng eAAcTIKOTNTA TPOGPOPAES.
1
a -
4
b. 1,3
1
c. -
7
d 0.2
(Movaodec 6)

I'5. Na Bpebei n ehaoctikdmta Tpoceopds and to onueio A oto B kot va v
YOPOKTNPICETE.

a.
b.

C.
. Es=2,5, Fhootkn

Es=1 , Movadwia
Es=0.25 , Avelootikn

Es:

. Avehaotikn

(Movadeg 7)

Ofna A

M emyeipnon mopdyel oty Ppayvypovia tepiodo pe povadikod petafintd
ovvtedeotn Vv gpyacia. O gpyatikdg obog stvon W = 10.080 ypnpatikég povades.

Q
0

16
40
72
112
160
192
210
224

O|NOO|PIWINIFR O
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Al. Mg 1ou¢ KOTAAANAOVS VTTOAOYIGHOVE VO KATOGKEVAGETE TNV GTNHAT TOL
uetapAntov kéotovg (VC). ITdco Oa givor to petafintd kootog yioo L =4 kau L =5
avtictolya,

VC,;=30.240 , VCs =40.320
VC,=40.500 , VCs =50.600
VC,=40.400 , VCs =50.080
VC,=40.320 , VCs =50.400

o0 o

(Movadeg 5)

A2. Mg tovg KatdAANAOVG VITOAOYIGLOVG VO KATOOKEVAGETE TNV GTHATN TOL LEGOV
petafAntot kéetovg (AVC). I1d6c0 Oa givat 1o péco petafintod kdotog yo L = 2 ko
L = 3 avtictowyo,

AVC,; =500 , AVC;=420
AVC,; =420 , AVC; =504
AVC, =504 , AVC; =420
AVC,; =504 , AVC; =630

o0 o

(Movaodec 5)

A3. Mg 1ou¢ KOTAAANAOVS VTOAOYIGHOVS VO KATAGKEVAGETE TV GTNHAT TOL OPLALKOV
kootovg (MC). TToco Oa givar to oplokod kéotogyt L =1 ko L =5

a. MC; =315, MCs=420
b. MC;=630 , MCs =210
c. MC;=560, MCs=210
d. MC;=210 , MCs =420
(Movadodec 5)
A4. Na K0TooKEVAGETE TOV TVAKO TPOGPOPAS TNG EMLYEIPNONC.
(Movédeg 6)

AS. Av n i mOANoNG Tov TPoidvtog pewwdel otig 300 ypMUaTIKES LOVADES T
emyeipnon Oa et

Képom

Znpieg

Ovte kEPON 0VTE (npieg

Mmropel va éxetl k€pon aALd Kot {npieg

oo o

(Movaodec 4)
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